

Helyesbítések. A 40. kötet 3. számának egyes példányaiban az **F. 1711.** feladat (2) feltételének bal oldalán lemaradt az integrál felső határa: 1. A 39. kötet 5. o. alsó sorában $p + q$ helyett p és q írandó.